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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Πολυετές Πρόγραμμα Στατιστικών Δραστηριοτήτων 2023-2027 
 
 

Η Στατιστική Υπηρεσία ενημερώνει ότι το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται 
σ’ αυτό από το άρθρο 8 του περί Επίσημων Στατιστικών Νόμου του 2021 (Ν. 25(Ι)/2021), αποφάσισε 
στη συνεδρία του της 8ης Φεβρουαρίου 2023 να εγκρίνει το πολυετές Πρόγραμμα Στατιστικών 
Δραστηριοτήτων, που καλύπτει την περίοδο 2023-2027. 
 
2. Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει τις έρευνες και άλλες εργασίες που προβλέπεται να διενεργηθούν από τη 

Στατιστική Υπηρεσία και τις άλλες εθνικές αρχές (δηλαδή τα υπουργεία, τμήματα και υπηρεσίες της 
Δημοκρατίας ή νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα οποία είναι υπεύθυνα για την ανάπτυξη, 
παραγωγή και διάδοση ευρωπαϊκών στατιστικών) κατά την πενταετή αυτή περίοδο. Για κάθε 
δραστηριότητα δίδεται περιληπτική περιγραφή του σκοπού, του νομικού πλαισίου βάσει του οποίου 
διεξάγεται, της συχνότητας διεξαγωγής της, της μεθόδου συλλογής των στοιχείων, της προθεσμίας για 
υποβολή των στοιχείων στη Eurostat και του χρονικού πλαισίου κατά το οποίο δημοσιοποιούνται τα 
αποτελέσματα. Δίδεται επίσης μία εκτίμηση ανά θεματική ενότητα για τις δαπάνες που προβλέπεται να 

απαιτηθούν για την υλοποίηση του προγράμματος. 

 
3. Στη βάση του πολυετούς αυτού προγράμματος, η Στατιστική Υπηρεσία ετοιμάζει επιπροσθέτως ετήσια 
προγράμματα στατιστικών δραστηριοτήτων, στα οποία δίδονται περισσότερες πληροφορίες για την κάθε 
έρευνα/εργασία και αναλυτικά χρονοδιαγράμματα για τα επί μέρους στάδια υλοποίησης. 
 
4. Οι έρευνες που διεξάγονται αφορούν οικονομικά, δημογραφικά, κοινωνικά, περιβαλλοντικά και 

γεωργικά θέματα. Ενδεικτικά αναφέρονται πιο κάτω μερικές από τις έρευνες – πέραν από τις συνήθεις 
ετήσιες, τριμηνιαίες ή μηνιαίες – που προβλέπεται να διενεργηθούν κατά την περίοδο αυτή: Έρευνα 
Απολαβών (2023 & 2027), Έρευνα Εργατικού Κόστους (2025), Έρευνα Επιμόρφωσης Ενηλίκων (2023), 
Έρευνα Υγείας σε Νοικοκυριά (2025), Έρευνα Οικογενειακών Προϋπολογισμών (2023 & 2026), Έρευνα 
Διάρθρωσης Γεωργικών και Κτηνοτροφικών Εκμεταλλεύσεων (2023 & 2026) κ.ά. 
 

5. Αξίζει να σημειωθεί ότι περίπου το 90% των δραστηριοτήτων που προνοούνται στο Πρόγραμμα 
απορρέει από υποχρεώσεις που ορίζονται στο στατιστικό κεκτημένο της ΕΕ και πραγματοποιούνται σε 
όλα τα Κράτη Μέλη στη βάση ενιαίων προτύπων και εναρμονισμένων μεθόδων. 
 

6. Το Πρόγραμμα τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση τον Οκτώβριο – Νοέμβριο 2022 και ακολούθως 
κοινοποιήθηκε στο Στατιστικό Συμβούλιο. Τα σχόλια και οι εισηγήσεις που έγιναν λήφθηκαν υπόψη, 
στον βαθμό που ήταν δυνατόν, στην ετοιμασία της τελικής μορφής του Προγράμματος. 

 
7. Το Πολυετές Πρόγραμμα Στατιστικών Δραστηριοτήτων 2023-2027 βρίσκεται αναρτημένο στη 
διαδικτυακή πύλη της Στατιστικής Υπηρεσίας www.cystat.gov.cy. 
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